Ce lycée propose l’option CPGE (Classe Préparatoire aux Grandes écoles) option ECT (voie technologique de la classe préparatoire économique et commerciale) qui permet d'entrer dans les mêmes écoles de commerce et de management que la voie générale.
À notre arrivée, nous avons été installés dans une grande salle de réunion. Les enseignants de la Prépa ECT, en management et en anglais nous ont accueilli. Nous nous sommes mis par groupes de 4. Nous avons été invités à nous présenter, tous, individuellement. Par la suite, les enseignants nous ont présenté le déroulé du stage. Nous avons fait 4 exercices qui traitaient du marketing digital. Le professeure d’anglais nous faisait cours en mobilisant le vocabulaire spécifique à la discipline, ce qui était très intéressant ! Un enseignement par le jeux nous a aussi été dispensé, nous devions réussir en utilisant essentiellement nos connaissances en STMG. Cela nous a permis de beaucoup participer à l’oral.
Pour finir les enseignants nous ont expliqué comment les cours se passent en Prépa, le nombre d’élèves, les cours et nous ont surtout encouragé, rassuré et motivé à faire une prépa !
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