Les élèves de 1ère ST2S se mobilisent pour une action solidaire. 
Les classes de 1ère ST2S se sont engagées dans un projet solidaire en organisant une collecte de produits d’hygiène (dentifrice, brosse à dent, gel douche, crème hydratante, shampooing, protections périodiques…) au profit des femmes en situation de grande précarité. Cette initiative sera menée au bénéfice de l’association ADSF – Agir pour la Santé des Femmes, qui œuvre pour l’accès aux soins des femmes sans domicile. 
Dans le cadre de ce projet, l’association interviendra au lycée le jeudi 3 avril pour une conférence intitulée « Les femmes sans domicile : un enjeu de santé publique ». Cette rencontre permettra de sensibiliser les élèves à une problématique trop souvent invisible. 
Les élèves ont ainsi pu mettre à profit leurs connaissances et développer des compétences en conception et gestion de projet. Une collecte de dons sera organisée du 25 mars au 2 avril, avec un stand installé dans le hall du lycée, près de la vie scolaire. Vous pourrez y déposer vos dons et échanger avec nos élèves sur cette belle initiative. 
Nous vous invitons à soutenir cette action afin de donner de la visibilité à celles que l’on surnomme trop souvent « les invisibles ». 
Merci pour votre engagement et votre générosité ! 
Mme N’Diaye, Enseignante de STSS
